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                                              NOTULEN JAARVERGADERING 

RECREANTENVERENIGING BONTE VLUCHT 
 

Datum: 19 mei 2018  
Aanwezig namens het bestuur: Lucy Weber (voorzitter), Rein van Eck (penningmeester), Peter 
Schotte (secretaris), Joke Uiterwijk (lid) 
Opkomst: 28 aanwezig 7 machtigingen en 14 afwezig met bericht. 
 

1. Opening. 
De voorzitter opent de vergadering. 
In haar voorwoord haalt zij aan dat het afgelopen jaar druk en gezellig was voor zowel de leden als het 
bestuur van de vereniging. 
Er is twee maal een kampvuur georganiseerd. Dit is door de aanwezigen zeer op prijs gesteld. 
Het aantal leden is voor het eerst sedert lange tijd gedaald tot onder de honderd. De afname van het 
aantal leden is veroorzaakt door natuurlijk verloop. Er zijn geen opzeggingen om andere reden gedaan. 
Zij roept de aanwezige leden op om met nieuwe recreanten in gesprek te gaan over een mogelijk 
lidmaatschap en daarbij de verenigingsfolder te overhandigen. De folders zijn te verkrijgen na afloop 
van de vergadering aan de bestuurstafel. 
De financiële situatie van Bonte Vlucht BV laat een gestage toename van liquide middelen zien. Ook 
wordt de langlopende schuld afgelost. Een en ander blijkt uit de jaarrekening die het verenigingsbestuur 
bij de Kamer van Koophandel heeft opgevraagd. Belangstellenden kunnen de jaarrekening inzien. 
Het verenigingsbestuur kijkt regelmatig naar deze cijfers om de vinger aan de pols te houden. 
Uit tellingen blijkt dat er nog ruimte is voor het plaatsen van 4 recreatiewoningen en 6 of 7 chalets. 
Daarna is het maximum aantal recreatie eenheden bereikt. 
De secretaris licht toe hoe het verenigingsbestuur omgaat met de privacy regels in verband met de 
nieuwe privacy wetgeving. 
Het komt neer op het volgende: 

- Het vastleggen van de zogenaamde NAW gegevens (naam, adres, telefoonnummer, mailadres 
en nummer huisje/caravan) is noodzakelijk om een goede ledenadministratie te voeren. Er 
worden in de ledenadministratie geen andere gegevens van leden vastgelegd. 

- De leden hebben het recht om de gegevens die van hen zijn vastgelegd in de ledenadministratie 
in te zien, om te verzoeken deze te wijzigen en zij kunnen bezwaar indienen tegen het 
vastleggen van bepaalde gegevens. Hiervoor dienen zij zich te wenden tot het bestuur (een e- 
mail sturen). 

- Het bestuur is verantwoordelijk voor de bescherming van de persoonsgegevens van de leden. 
De persoonsgegevens van de leden zijn alleen toegankelijk voor bestuursleden en de database 
waarin ze vastgelegd zijn is door middel van een wachtwoord afgeschermd. 

- Zonder toestemming van het lid mogen de persoonsgegevens niet aan derden verstrekt worden. 
- Persoonsgegevens van oud leden worden na einde lidmaatschap meteen verwijderd uit de 

ledenadministratie. 
Door deze handelswijze voldoet de vereniging aan de wettelijke eisen op dit gebied. 

a. Ingekomen stukken 
Er zijn twee vragen van leden binnengekomen die behandeld gaan worden bij agendapunt 10. 
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b. vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

2. Mededelingen. 
- De voorzitter merkt op dat de penningmeester veel tijd en werk moet steken in het innen van de 
contributie. In de nieuwsbrief van december worden de leden verzocht om de contributie voor het 
komende jaar te voldoen. Daarna zal in januari een apart mailbericht uitgaan met het verzoek de 
contributie te voldoen. 
Daarnaast verzoekt de voorzitter de leden bij betaling van contributie en andere correspondentie met het 
verenigingsbestuur zoals ook de aanmelding voor de facebookpagina, altijd het nummer van het huisje 
of caravan/chalet te vermelden. Dit scheelt heel veel zoekwerk voor het bestuur. 
- Op 9 juni 2018 is er weer een groendag waar de invasieve soorten (woekeraars) bestreden gaan 
worden. Op de bestuurstafel staat een taaie woekeraar: de Afghaanse Duizendknoop. De voorzitter 
merkt op dat dit exemplaar inmiddels de geest aan het geven is. Het is één van de schadelijke 
woekeraars die de komende groendag bestreden gaan worden. Mochten leden alvast beginnen om deze 
woekeraar uit te graven dan mag het afval absoluut niet op een composthoop gelegd worden. De 
plantenresten dienen in een vuilniszak in de afvalcontainer gedaan te worden om verdere verspreiding 
te voorkomen. Deze hardnekkige soort zorgt voor veel overlast en kan zelfs funderingen ondergraven. 
Ter illustratie: de gemeente Amersfoort heeft voor haar gemeente een bestrijdingsplan opgesteld 
waarbij de kosten voor bestrijding worden geraamd op €5.000.000. 
- Op 30 mei 2018 staat een overleg met Bonte Vlucht BV gepland waar de opmerkingen en vragen van 
leden uit deze ALV worden ingebracht. 
- Er is een nieuwe Recron overeenkomst vaste standplaatsen. Het verenigingsbestuur heeft deze naast 
de oude overeenkomst gelegd. Behalve wat redactionele wijzigingen en het verlengen van de termijn 
om een geschil bij de geschillencommissie aanhangig te maken is de overeenkomst gelijk aan de oude. 
 

3. Notulen Algemene Ledenvergadering 24 juni 2017. 
De voorzitter merkt op dat de datum van de vergadering 24 juni i.p.v. 25 juni 2017 moet zijn. 
De notulen worden door de ledenvergadering na deze wijziging  goedgekeurd.  
 

4. Jaarverslag 2017/2018 
Het jaarverslag wordt vastgesteld en het bestuur wordt decharge verleend. 
 

5. Jaarrekening 2017 
a. Dhr. Weber geeft namens de kascommissie een toelichting. De commissie heeft de 

verenigingsboeken gecontroleerd en geen onregelmatigheden aangetroffen. De commissie stelt 
voor de penningmeester decharge te verlenen. De voorzitter dankt de leden van de commissie 
voor hun werkzaamheden. 

b. De ledenvergadering heeft geen op- of aanmerkingen op de jaarrekening 
c. De penningmeester wordt door de ledenvergadering decharge verleend. 

 
6. Benoeming kascommissie 

Dhr. Weber treedt af als lid. De voorzitter dankt hem voor zijn deelname van de afgelopen twee jaar. 
Mevr. Moons en dhr. Lodder stellen zich voor het komende jaar beschikbaar. De ledenvergadering 
stemt in met de benoeming. 
 

7. Jaarplan 2018 
Dit wordt zonder op- of aanmerkingen door de vergadering goedgekeurd.  
 

8. Begroting 2018/2019 
Deze wordt door de ledenvergadering vastgesteld. Daarmee is voor het komend jaar de contributie voor 
recreanten vastgesteld op € 30 per jaar en voor begunstigers op € 10 per jaar.  
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9. Kampvuur 

De voorzitter geeft een toelichting op dit agendapunt. Het kampvuur met troubadour tijdens het 
snoeiweekend is bij de aanwezige recreanten enorm in de smaak gevallen. De sfeer was goed. Er werd 
luidkeels meegezongen. Ook het kampvuur tijdens de jaarwisseling was geslaagd. 
De kosten voor de troubadour werden uit de verenigingskas voldaan. Het kampvuur tijdens de 
jaarwisseling is door de aanwezigen gedragen. Als we besluiten vaker kampvuur te organiseren hopen 
we dat er meer inbreng van de leden zelf komt want dat is erg leuk. De vraag aan de leden is of een 
kampvuur voor deze gelegenheden voorgezet kan/moet worden. 
Er wordt gevraagd wat de kosten van de troubadour waren. De penningmeester antwoordt dat de 
troubadour €450,00 kostte. 
De voorzitter merkt op dat er vanuit het bestuur geen problemen zijn om in dergelijke kosten te 
voorzien mits er niet ingeteerd wordt op het verenigingskapitaal. 
De penningmeester geeft aan dat dergelijke kosten uit de reserve kunnen worden voldaan zonder dat het 
eigen vermogen vermindert. 
Een lid merkt op dat het snoeiweekend wat laat in het seizoen is en dat een aantal leden dan al 
afgesloten hebben. De voorzitter zal vragen of het snoeiweekend naar voren gehaald kan worden maar 
betwijfelt dat dit gaat lukken omdat de snoeiwerkzaamheden tijdgebonden zijn. 
De vergadering stemt unaniem in met het voorstel geld beschikbaar te stellen voor het organiseren van 
een kampvuur tijdens het snoeiweekend. 
 

10. Vragen van leden 
De voorzitter: De ledenvergadering is, net als vorig jaar, in de kelder van het centrumgebouw. Hebben 
de leden bezwaar tegen deze wat rommelige zaal? Er is namelijk een aanbod gedaan om de vergadering 
in een afgeschermd deel van het restaurant te houden. Een lid geeft aan nog steeds bezwaar te hebben 
tegen het vergaderen in een accommodatie van Bonte Vlucht BV. 
Er worden twee voorstellen in stemming gebracht.  

a. Blijven vergaderen op de huidige locatie.  
Dit wordt met één stem tegen door de vergadering besloten 

b. Vergaderen in het restaurant. 
Dit voorstel wordt met algemene stemmen verworpen. 
De voorzitter: Er is tijdens de afgelopen jaarwisseling met toestemming van de beheerder vuurwerk 
afgestoken op het terrein. Er is een vraag van een lid binnengekomen of het wenselijk is om in het bos 
vuurwerk af te steken. 
Diverse leden merken daarbij het volgende op: 

- vroeger werd daarvoor een vergunning afgegeven. 
- het is niet verantwoord vanwege het brandgevaar voor huisjes en chalets/caravans. 
- het is onzin dat het gevaarlijk is voor huisjes of caravans; dan zou het in de stad helemaal 

onverantwoord zijn. 
- kan het niet beperkt worden tot een plek aan de voorzijde van het restaurant? 
- Geen vuurwerk in het bos want daar horen allerlei dieren zich veilig terug te kunnen trekken. 
- Sommige mensen vieren oud en nieuw op de camping om het vuurwerk in de stad te 

ontvluchten. 
- Dit is een probleem omdat mensen hier wonen. 
- Het risico van brand valt wel mee, maar vuurwerk hoort niet thuis in het bos. 

De leden wordt door middel van een stemming gevraagd of zij voor vuurwerk afsteken op het terrein 
zijn. Op twee stemmen na is de ALV tegen het afsteken van vuurwerk op de Bonte Vlucht. 
De voorzitter merkt op dat dit niet betekent dat het afsteken van vuurwerk door de beheerder verboden 
zal worden. De mening van de leden wordt in het eerstvolgende overleg met de ondernemer ingebracht. 
De voorzitter: Bij het opstellen van het jaarplan van voorgaand jaar heeft het bestuur aangegeven dat er 
een inventarisatie van het groen op het terrein gedaan zou worden en een groenplan klaar zou zijn. 
Helaas is dit tot op heden niet gelukt. Het kwam er bij de ondernemer maar niet van. Een week na deze 
vergadering wordt een aanvang gemaakt met de inventarisatie door een extern bureau. Na 
kennismaking met dit bureau blijken zowel Natuurmonumenten als Bonte Vlucht BV als de 
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Recreantenvereniging dit bureau niet geschikt te vinden om ook het onderhoudsplan te schrijven. Wij 
zijn blij dat alle partijen hier gelijk over denken en er zal een andere uitvoerder gezocht worden voor dit 
onderdeel.  
Vraag: Hoe zit het met de handhaving op het terrein. De beheerder zegt A, de makelaar zegt B. 
Voorzitter: Het verenigingsbestuur is daar scherp op. Als er signalen zijn dat er sprake is van willekeur 
of tegenstrijdigheden dan wordt de ondernemer daarop aangesproken. Mochten leden het gevoel hebben 
‘gemangeld te worden’ dan meteen melden bij verenigingsbestuur. 
Vraag: Hoe zit het met de permanente bewoning op de Bonte Vlucht? 
Voorzitter: Permanente bewoning is volgens de regels van het bestemmingsplan niet toegestaan. Dus 
volgens de wet verboden. De gemeente verdiept zich in de juiste handhavingsmethode. Hierbij maakt 
de gemeente een onderscheid tussen tijdelijk wonen bv bij een echtscheiding of als een eigen woning 
nog niet opgeleverd is, het wonen door arbeidsmigranten of het bewonen als vervanging van legale 
huisvesting. Tegen de laatste twee categorieën wil de gemeente strenger gaan optreden. Voor de eerste 
categorie beraadt de gemeente zich op regelgeving.  
Vraag: Heeft het verenigingsbestuur een mening over permanent wonen? Het is wel fijn als er het hele 
jaar door meer mensen op het terrein zijn. 
Voorzitter: Standpunt van het verenigingsbestuur is dat permanent wonen niet de bedoeling is op een 
recreatieterrein. Dat dit toch gebeurt hoeft niet te betekenen dat het bestuur aan gaat dringen op 
handhaving. Dat gaat anders worden als er sprake is van overlast als gevolg van permanente bewoning. 
Wij komen op voor de belangen van recreanten en natuur op de Bonte Vlucht. Als die belangen in het 
geding komen zal de vereniging aan de bel trekken bij de instantie die hier verantwoordelijk voor is; 
wat of wie ook de veroorzaker van de overlast is. 
Opmerking lid: Er is de indruk dat door permanente bewoning het terrein aan het veranderen is. Er 
wordt sneller met auto’s gereden. Er zijn steeds meer honden. 
Voorzitter: Deze klachten zullen in het komende overleg met de ondernemer meegenomen worden. 
Mochten leden hierover klachten hebben deze dan wel bij de beheerder melden. Liefst per mail met een 
CC aan de vereniging. 
Opmerking leden: Er zijn veel honden. Honden lopen los, uitwerpselen worden op het terrein 
aangetroffen en er is soms sprake van overlast door blaffen. 
Voorzitter: Bij het volgende overleg zal de ondernemer gevraagd worden een telling te doen en zal op 
handhaving aangedrongen worden. Elke concrete klacht tevens melden bij de ondernemer. 
Vraag: Komt er nog wifi op het terrein? 
Voorzitter: Het ziet er naar uit dat er glasvezel in het buitengebied aangelegd gaat worden. Hierdoor 
kan de ondernemer een infrastructuur op het terrein aanleggen die wifi voor een ieder bereikbaar maakt. 
De vraag is alleen hoe lang dit gaat duren. 
Opmerking lid: T- mobile biedt een zogenaamde hot spot waarmee voor een vast tarief onbeperkt 
geïnternet  kan worden. 
 
Verder niets neer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering om 13.05 uur. 
 


